

ADENDO AO EDITAL DO CHAMAMENTO PÚBLICO / CREDENCIAMENTO

Nº. 002-2024

Retificação de informações no Termo de Referência:

Item 3:

Onde se lê:

... enfermeiro e técnico de enfermagem com cobertura de 24 horas ...

Leia-se:

... enfermeiro e / ou técnico de enfermagem ...

Item 7:

Onde se lê:

7.7.1 Médico clínico com formação ou experiência em saúde mental comprovada através de atestados de trabalho;

Leia-se:

7.7.1 Médico clínico com formação ou experiência em saúde mental;

Onde se lê:

7.7.3 Enfermeiro e/ou técnico de enfermagem com cobertura de 24 horas;

Leia-se:

7.7.3 Enfermeiro e/ou técnico de enfermagem;

As demais informações do edital permanecem inalteradas.

Por fim, façam as anotações de praxe e as devidas comunicações aos interessados, bem como a devida publicação legal.

Ibirubá-RS, 12 de abril de 2024.

VANIA TERESINHA RODRIGUES LÖSER

Agente de contratação